
Fotbalová asociace České republiky 
Komise rozhodčích OFS Znojmo 

Dvořákova 16, 669 02 Znojmo 

Zápis z jednání KR ze dne 6.10. 2016 

Přítomni: Peřinka, Adamov, Hrůza, Krška, Laštůvka, Richter 

Omluveni: Vařacha 

Hosté:  

1. KR bere na vědomí následující zápisy: STK č. 9 a 10. 

2. Podmínky pro řízení soutěží OFS splnil a KR byl zařazen na nominační listinu R Jiří Šachl, ID: 77091020, tel. 

604 134 058. R bude delegován na mistrovská utkání od 10. kola. 

3. KR opakovaně a důrazně upozorňuje R na nedostatky při vyplnění ZoU, a to konkrétně na popis přestupků 

vyloučených hráčů, kdy popis je velmi často nedostatečný nebo v rozporu s PF. Od 10. kola bude KR 

podrobně vyhodnocovat tyto nedostatky a v případě pochybení přistoupí k finančním postihům dle RS OFS. 

Přesný popis přestupků upřesňuje MP 02/2016 umístěný na webu fotbal.cz. 

4. KR se zabývala podnětem STK, a to postupem R Vlka M. při předčasném ukončení utkání  IV.C  Jaroslavice B 

– Valtrovice a následným popisem událostí v ZoU. KR rozhodla, že R Vlk pochybil v průběhu utkání a aplikaci 

P5 PF, kdy nevyužil všechny prostředky pro dohrání utkání a to nesprávně předčasně ukončil. Zároveň se 

dopustil pochybení při popisu v ZoU, kdy popis byl nedostatečný a nikterak nezdůvodnil důvody ukončení 

utkání, což mu ukládá za povinnost P5 PF, a proto KR rozhodla o potrestání R Vlka finančním postihem ve 

výši  400kč. 

5. KR JmKFS pořádá dne 2.11.2016 VPR pro rozhodčí bez rozdílu věku. KR OFS tuto nabídku akceptuje a vytvoří 

skupinu R, která se VPR zúčastní. Vybraní R budou kontaktování předsedou KR ve stanovené době 1 týden. 

VPR je pro R ve věku 15‐99 let. 

6. KR se na základě šetření STK a rozhodnutí DK zabývala postupem a pochybením R Wienera R. při utkání IV.C 

Hrabětice – Jaroslavice B, kdy umožnil start hráče v neodpovídající věkové kategorii, uvedeného v Zou. Dle 

stanoviska KR R Wiener chyboval a porušil ustanovení RS OFS, §51 bod 3 modifikace OFS Znojmo (dále viz. 

Rozhodnutí KR). 

7. KR ve spolupráci se sekretářem OFS provedla kontrolu plnění finančních postihů R a upozorňuje R, kteří 

dosud nemají uhrazeno, aby tak učinili neprodleně (do 20.10. 2016), poté budou předání k projednání do 

DK. 

8. Rozhodnutí KR OFS Znojmo č. 4 a č. 5 

č.4/2016 – VLK Miroslav, ID: 65100635 – peněžitá pokuta  400kč. Rozhodnutí umístěno na Úřední desce OFS.  

 č.5/2016 – WIENER Rudolf, ID: 57120287 – peněžitá pokuta 150kč. Rozhodnutí umístěno na Úřední desce OFS.                     



9. Pochybení a nedostatky rozhodčích 

8. kolo 

 Štítary A – Micmanice, r. Horký M. – počet ŽK (4), není označeno předat STK v Zou. 

 Dyje – Šanov, r. Horký J. – neuvedený čas vstřelených branek v Zou. 

 Konice – Hl. Mašůvky, r. Vomela – chybí popis přestupku vyloučeného hráče ve zprávě R v Zou 

9. kolo 

 Hostěradice – Hostim, r. Peňás M. – počet ŽK (4), není označeno předat STK v Zou. 

 Vranov n. D – Hl. Mašůvky, r. Jenerál – vedoucí družstva domácího družstva uveden v Zou jako trenér. 

 Práče B – Damnice, r. Vomela – výsledek poločasu utkání neodpovídá uvedeným minutám při 

vstřelených brankách 

Ke všem těmto případům zaujala KR interní stanovisko. V případě opakování pochybení přistoupí KR k finančním 

postihům rozhodčích dle sazebníku pokut uvedeném v Rozpisu fotbalových soutěží.  

10. KR schválila obsazení rozhodčích na 10. a 11. kolo. 

11. Příští zasedání KR se bude konat ve čtvrtek 20.10. v 17:30 v sídle OFS.  

Zapsal Peřinka J.               


